Alternative Veterans’ Tax Exemption Survey
Troy City School District

What is your age?

4713 responses

18-24

8 (1.9%)
25-34 209 (21.5%)
35-44 101 (24.5%)

4554 67 (16.2%)

55-64 66 (16%)

65-74 65 (15.7%)

75 or older

O

What is your gender?

413 responses

® Female
® Vale




Are you a resident of the Troy City School District?

413 responses

® Ves
@ No
In which municipality do you reside?
413 responses
@ City of Troy

@ Town of Brunswick




Is your property eligible to receive the Alternative Veterans' Tax
Exemption?

413 responses

@ ves
@ No
@& Unsure

Are you in favor of the Troy City School District offering some level of
the Alternative Veterans' Tax Exemption?

@® No
® es




Please explain why you do not support the Veterans Tax Exemption?

143 responses

| feel that it is nof appropriate to
sh...

I am not in a financial position

o sup.... 51(35.7%)

1] 25 50 75 100 125



Which level of the Alternative Veterans Tax Exemption do you support
(see image below)?

266 responses

® LevelC
® Level B
O Level A




